

आकाशवाणी भोपाल से प्रस्तुत हैं प्रादेशिक समाचार

निकाय चुनाव

प्रदेश में 43 स्थानीय निकाय चुनाव में आज आये परिणामों में भारतीय जनता पार्टी ने 25 निकायों में जीत दर्ज की है, जबकि 15 पर कांग्रेस और 3 निकायों में निर्दलीय उम्मीदवारों को जीत मिली है। राज्य निर्वाचन आयोग के जनसंपर्क अधिकारी राजेश पाण्डे ने ये जानकारी दी है। खण्डवा के छनेरा, बुरहानपुर के नेपानगर, ग्वालियर के डबरा, सतना के जेतवारा, बैतूल के चिचौली, अलिराजपुर के चंद्रशेखर आजाद नगर, झाबुआ के राणापुर, पेटलावद, थांदला, शहडोल के बुढार, जयसिंह नगर, डिण्डौरी, खरगोन के मण्डलेश्वर, अनुपपुर के कौतमा, मुरैना के कैलारस से बीजेपी और नरसिंहपुर के गाडरवाडा, छिंदवाड़ा के मोहगांव हवेली, सौसर, जुन्नारदेव, खरगोन के सनावद, खरगोन के महेश्वर, डिण्डौरी के शहपुरा, विदिशा के शमसाबाद, झाबुआ नगरपालिका परिषद से कांग्रेस प्रत्याशी जीते हैं।

चुनाव प्रतिक्रिया

मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान ने प्रदेश में हुए नगरीय निकाय चुनाव में भाजपा को मिली जीत पर प्रसन्नता जताई है। उन्होंने भोपाल में पत्रकारों से चर्चा करते हुए इसका श्रेय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व, केन्द्र और राज्य की भाजपा सरकार की उपलब्धियों, पार्टी संगठन और कार्यकर्ताओं के परिश्रम को दिया। उन्होंने आशा जताई की प्रदेश भाजपा अध्यक्ष नंदकुमार सिंह चौहान के नेतृत्व में पार्टी भविष्य में भी ऐसी ही जीत हासिल करती रहेगी। वहीं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष अरूण यादव ने कहा है कि कांग्रेस ने पहले की तुलना में बेहतर प्रदर्शन किया है और ये जनादेश परिवर्तन के लिये है।

महिला अपराध कानून

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि महिला अपराधों के मामलों में कड़ी सजा दिलाने के लिये कानून में परिवर्तन किया जायेगा। महिला अपराधों के लिये बहुत संवेदनशीलता से कार्रवाई की जाये। ऐसे प्रकरणों में अपराधियों को सख्त सजा दिलायी जाये। मुख्यमंत्री श्री चौहान कल भोपाल स्थित मुख्यमंत्री निवास पर उत्कृष्ट सेवा के लिये सम्मानित पुलिस अधिकारी-कर्मचारियों को संबोधित कर रहे थे। उल्लेखनीय है कि श्री चौहान हर वर्ष पदक विजेता पुलिस कर्मियों को परिवार सहित अपने निवास पर आमंत्रित करते हैं।

स्वाधीनता पर्व

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि स्वाधीनता पर्व देश के लिए स्वयं को समर्पित करने का अवसर है। उन्होंने आवाहन किया कि प्रत्येक व्यक्ति अपने नागरिक कर्तव्यों की पूर्ति पूरी निष्ठा, ईमानदारी और परिश्रम से करें। साथ ही कोई एक कार्य समाज सेवा का अवश्य करें। श्री चौहान कल संस्कृति विभाग के तत्वावधान में आयोजित स्वाधीनता पर्व को संबोधित कर रहे थे। स्वधीनता पर्व का आयोजन भोपाल स्थित रवीन्द्र भवन में किया गया था। यहां प्रख्यात गायिका साधना सरगम ने प्रस्तुति दी।

जन्माष्टमी

श्रद्धा और भक्ति भाव से कृष्ण जन्मोत्सव भोपाल स्थित मुख्यमंत्री निवास में मनाया गया। सर्वधर्म समभाव की परंपरा को आगे बढ़ाते हुए श्री कृष्ण जन्माष्टमी का भव्य आयोजन कल मध्य रात्री संपन्न हुआ। भगवान श्रीकृष्ण के भजनों से पूरा वातावरण कृष्णमय हो गया था। जन्माष्टमी उत्सव में प्रदेश अध्यक्ष भाजपा सांसद नंदकुमार सिंह चौहान भी शामिल हुये। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने भगवान श्री कृष्ण के श्री चरणों में नमन करते हुये देश-प्रदेश को विकास के पथ पर तेजी से आगे बढ़ाने की प्रार्थना की।

बाल मजदूरी

भिंड जिले से लापता हुए 11 बच्चों को राजस्थान पुलिस ने जैसलमेर जिले में चल रहे एक मेले से मुक्त कराया है। सभी बच्चे वहां बाल मजदूरी कर रहे थे। पुलिस को मेले में बाल मजदूरी करते हुए उत्तरप्रदेश के इटावा जिले के भी कई बच्चे बरामद हुए, जिन्हें इटावा भेज दिया गया है। भिंड चाइल्ड लाइन और पुलिस अब इन बच्चों के अभिभावकों की तलाश में जुट गई है। बच्चों को बाल आश्रम भेज दिया गया है।

अब कुछ समाचार संक्षेप में :-

1. उच्च शिक्षा मंत्री जयभान सिंह पवैया ने ग्वालियर के सिविल अस्पताल हजीरा में लगभग 10 लाख रुपये की लागत से बनाए गए नवीन ऑपरेशन थियेटर और पोस्ट ऑपरेटिव वार्ड का लोकार्पण किया।
2. महिला एवं बाल विकास मंत्री अर्चना चिटनिस बुरहानपुर जिले के ग्राम मोरझिरा में मध्यान भोजन एवं पौधारोपण कार्यक्रम में शामिल हुईं।
3. सीहोर के कृषि महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र-छात्राओं ने स्वच्छता पखवाडा के अन्तर्गत जागरूकता रैली का आयोजन किया।
4. मध्यप्रदेश पुलिस साइबर अपराध शाखा ने बेरोजगार लोगों को प्रधानमंत्री जनधन योजना के नाम पर सरकारी नौकरी दिलाने का वादा करने वाले एक शातिर अपराधी को दिल्ली से गिरफ्तार किया है।
5. नरसिंहपुर जिले में नर्मदा नदी में नहाने गए दो युवकों के आज सुबह शव बरामद हुए। कल दोनों के लापता होने के बाद गोताखोरों ने उनकी तलाश शुरु की थी।
6. सतना जिले से इलाहबाद तक जाने वाली तिरंगा यात्रा की शुरुआत कृपालपुर से की गई है।

7. शिवपुरी में प्राचीन गुड़गु गोरखनाथ मंदिर में धर्मशाला निर्माण और अन्य कार्यों का लोकार्पण करने पहुंची खेलमंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने वहां घटिया निर्माण कार्य पर नाराजगी जताई।
